



# Cijena vode ostaje ista

**Od 1. travnja Uredbom Vlade RH povećava se naknada za korištenje voda**



## MOGUĆE PRIKLJUČENJE OBJEKATA U POSTUPKU LEGALIZACIJE NA SUSTAVE VODOOPSKRBE I ODVODNJE



Moslavina d.o.o. poziva sve građane u naseljima i ulicama gdje je izgrađen sustav javne vodoopskrbe (vodovod) i sustav odvodnje (kanalizacija) da se priključe na ove sustave.

**PRIKLJUČENJE JE SADA MOGUĆE I ZA OBJEKTE KOJI SU U POSTUPKU LEGALIZACIJE.** Ti objekti dobivaju privremeni priključak koji po završetku legalizacije postaje trajni.

Ukidanjem naknada cijene priključaka su povoljne i kreću se: **od 1,500 kn do 2,000 kn** za priključak na vodovod te **od 350 kn do 600 kn** za priključke na kanalizaciju. Plaćaju se samo stvarni troškovi priključenja. Cijena ne uključuje građevinske radove koje korisnici mogu sami izvesti ili naručiti od Moslavine d.o.o.

**Za podnošenje zahtjeva za priključenje molimo vlasnike objekata ili zemljišta da osobno dođu u;**

**Moslavinu d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina.**

Za podnošenje Zahtjeva za priključenje potrebno je:

1. a) **Dokaz o legalnosti** (potvrda gl. projekta, građevinska dozvola, rješenje o gradnji, uvjerenje o evidentiranju građevine prije 15. 02. 1968. g. itd.) ili  
b) **Dokaz o pokretanju legalizacije** (kopija zahtjeva)
2. **Vlasnički list** (original ne stariji od 6 mj.)
3. **Kopija katastarskog plana** (ne starija od 6 mj. - samo za zahtjev za odvodnju)

**Naknada za korištenje vode** od prvog travnja Uredbom Vlade RH povećava se sa 1,35 kn/m<sup>3</sup> na 2,85 kn/m<sup>3</sup>. Prihod od ove naknade prihod je Hrvatskih voda. Distributeri vode, odnosno Moslavina d.o.o., za Hrvatske vode obavljaju naplatu naknade i prihod uplaćuju državnom poduzeću.

**Ostale stavke u mjesečnom računu ostaju nepromijenjene:** fiksni i varijabilni dio vodnih usluga vodoopskrbe, sakupljanja i pročišćavanja otpadnih voda te naknade za razvoj i zaštitu voda. Cijena vode ostaje ista 5 kn/m<sup>3</sup> + PDV (13%). Za socijalno ugrožene građane 3 kn/m<sup>3</sup> (za mjesečnu potrošnju vode do 5 m<sup>3</sup>).

**Procijenjeno je** kako će Hrvatske vode povećanjem naknade za korištenje voda godišnje prikupiti približno 360 milijuna kn više. Tim će se novcem sufinancirati veliki projekti u vodnom gospodarstvu, u skladu s obvezama koje je Hrvatska preuzela ulaskom u EU.

Hrvatska do 2023. sustavima javne vodoopskrbe i odvodnje mora pokriti gotovo cijelo naseljeno područje u državi. U vodno gospodarstvo planira se investirati oko 34 milijarde kuna.



**Sva naselja s više od 2.000 stanovnika** do 2023. morat će imati sustav kanalizacije i uređaje za pročišćavanje. Sva naselja veća od 50 stanovnika do 2021. moraju imati zdravstveno ispravnu i kontroliranu vodu, odnosno javni vodovod. Hrvatska je obavezna odraditi ukupno 300 projekata u području vodoopskrbe i odvodnje kako bi dostigla standarde EU.

4,5 milijarde eura procijenjena je vrijednost svih tih investicija. Iz Fondova EU dobilo bi se oko 3 mlrd. eura. Hrvatska, odnosno Hrvatske vode i jedinice lokalne samouprave, u sufinanciranju projekata sudjelovala bi sa 30% ili oko 1,5 mlrd. eura. To je razlog zašto je Vlada RH povećala naknadu za korištenje voda.

**Moslavina d.o.o. spremna je za korištenje fondova EU.** Pripremljeni su brojni projekti rekonstrukcije starih i gradnje novih vodovoda i kanalizacija na cijelom distributivnom području Moslavine d.o.o.. Završetak magistralnog vodovoda Moslavačka Posavina čiji je nositelj Moslavina d.o.o. Hrvatske vode planiraju financirati iz EU fondova.

**300-tinjak milijuna kn** procijenjena je vrijednost projekta Moslavine d.o.o. spremnih za sufinanciranje iz fondova EU, a ostvarit će se u suradnji s Hrvatskim vodama i jedinicama lokalne samouprave.

**ČPP Kako provjeriti točnost mjesečnog računa za vodu?** Iznos mjesečnog računa za komunalne usluge Moslavine d.o.o. potrošači mogu i sami izračunati na web stranici tvrtke [www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr) u rubrici **KUTAK ZA POTROŠAČE** koristeći kalkulator "Izračunajte svoj račun". Za pitanja, primjedbe i prije-

dloge Moslavini d.o.o. potrošači mogu koristiti e-mail adresu [reklamacije@moslavina-kutina.hr](mailto:reklamacije@moslavina-kutina.hr). Moslavina d.o.o. omogućila je potrošačima na web stranici tvrtke da u istoj rubrici putem interneta dostave stanje vodnog stanja. Potrošač upisom stanja preuzima odgovornost za točnost upisanih podataka.